
Einkäufer / Commodity Buyer (m/w/d)

Logistikdienstleistungen

Referenznummer 
Stand: 01.12.2023

Ausschreibendes Unternehmen:
KOSTAL-Gruppe 

Standort:
Hauptsitz
An der Bellmerei 10

Art der Stelle:
1 Stellenangebot  

Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

Anstellung:
Vollzeit

Berufsfelder:
Büro / Verwaltung /
Finanzwesen
Logistik

Ansprechperson: 
Recruiting 

Wir
sind
die

KOSTAL-Gruppe, ein weltweit agierendes, unabhängiges Familienunternehmen mit
Stammsitz in Deutschland, das technologisch anspruchsvolle elektronische und
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mechatronische Produkte entwickelt und produziert. An 46 Standorten in 21 Ländern
arbeiten mehr als 20.000 Mitarbeiter 6exibel, kompetent und kundennah. Die KOSTAL
Holding befasst sich mit zentralen, gesellschaftsübergreifenden Aufgabenstellungen, wie
Controlling, Finanzen, Einkauf, Organisation, IT und Personal.
Wir haben zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unseren Standort Lüdenscheid (in der Nähe
von Dortmund) folgende Position zu besetzen:

Einkäufer / Commodity Buyer (m/w/d) Logistikdienstleistungen

Ihre Tätigkeiten:

Einkauf von Logistikdienstleistungen (Warehousing, Transport, Empty Management)
und Consumables
Analyse und Beobachtung der relevanten Beschaffungsmärkte
Auswahl und Weiterentwicklung von Lieferanten
Vorbereitung und Durchführung von Vertrags- und Preisverhandlungen in Abstimmung
mit dem Commodity Manager
Kommerzieller Ansprechpartner in den Projekten, auch über die Beschaffung hinaus
(Terminverfolgung, Claim-Management, Gewährleistung)
Cross-funktionale Zusammenarbeit mit den Bedarfsträgern national und international

Ihr Profil:

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung mit zusätzlicher Qualifikation im Bereich
Materialwirtschaft / Einkauf
Mehrjährige Berufserfahrung im internationalen Einkauf eines global agierenden
Unternehmens
Solide Kenntnisse in Bezug auf Kostenanalyse, Vertragsgestaltung,
Verhandlungstechnik und Projektmanagement
Solide Kenntnisse in SAP und in MS Office
Überzeugend in der Kommunikation mit internationalen internen und externen
Partnern
Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse

Einkäufer / Commodity Buyer (m/w/d) Logistikdienstleistungen
KOSTAL-Gruppe, 58513 Lüdenscheid
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Unsere Benefits:

Werteorientierte Arbeitskultur - Wir sind bodenständig, wertschätzend, begeisternd
und innovativ
Attraktive Vertragsbedingungen - Vergütung nach Tarifvertrag der Metall- und
Elektroindustrie, u.a. mit Urlaubs-, Weihnachts- und tariflichem Zusatzgeld
Hohe Flexibilität - 35h-Woche, Angebote zum mobilen Arbeiten und Gleitzeitmodelle
mit viel persönlichem Spielraum
Persönliche Weiterentwicklung - Individuelle Einarbeitung, umfangreiche
Qualifizierungsangebote und Karriereperspektiven für eine langfristige
Zusammenarbeit, auch international
Spannende Extras - Moderne Betriebsrestaurants, betriebliche Altersvorsorge, Bike-
Leasing und zahlreiche Corporate Benefits
Gelebte Nachhaltigkeit - Verantwortungsvoller Umgang mit Ressourcen und
Entwicklung effizienter Lösungen für Antriebstechnik, E-Mobilität, Ladetechnik und
Photovoltaik

Weitere Informationen zu diesem Stellenangebot gibt Ihnen gerne André Kohlschütter unter
+49 171 55 39 445. Wir freuen uns über Ihr Interesse und auf Ihre Bewerbung.

KOSTAL-Gruppe
An der Bellmerei 10
58513 Lüdenscheid

Dieses Angebot auf Karriere Metropole Ruhr aufrufen:
https://www.karriere-metropole-ruhr.de/stellenangebot/650864
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